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§ 119 Aluevaltuuston kokouksen avaus

§ 120 Kokouksen laillisuus ja päätösvaltaisuus

§ 121 Pöytäkirjan tarkastajat

§ 122 Tiedoksi merkittävät asiat

§ 123 Hyvinvointialueen valtuutettujen aloitteet
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§ 119
Aluevaltuuston kokouksen avaus

Ehdotus

Avataan aluevaltuuston kokous. Suoritetaan nimenhuuto ja todetaan läsnäolijat.

Päätös
Puheenjohtaja avasi kokouksen. Suoritettiin nimenhuuto ja todettiin läsnäolijat.

Merkittiin,​ että valtuuston vahvuus oli 78 valtuutettua.
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§ 120
Kokouksen laillisuus ja päätösvaltaisuus

Hyvinvointialuelain 108 §:n mukaan aluevaltuusto on päätösvaltainen,​ kun vähintään 
kaksi kolmasosaa valtuutetuista on läsnä.

Pirkanmaan hyvinvointialueen hallintosäännön 96 §:n mukaan kokouskutsu on 
lähetettävä vähintään kymmenen (10) päivää ennen aluevaltuuston kokousta kullekin 
valtuutetulle sekä nille,​ joilla on kokouksessa läsnäolo-​oikeus tai -​velvollisuus. 

Kokouskutsu on toimitettu aluevaltuutetuille sähköpostitse 28.10.2022. Kokouksesta 
on tiedotettu yleisessä tietoverkossa hyvinvointialueen verkkosivustolla 28.10.2022. 
Esityslista liitteineen on tallennettu 28.10.2022 sähköiseen kokoustyötilaan (Pirre). 
Esityslista on julkaistu yleisessä tietoverkossa hyvinvointialueen verkkosivustolla 
28.10.2022. 

Ehdotus

Todetaan kokouksen laillisuus ja päätösvaltaisuus.

Päätös
Todettiin kokouksen laillisuus ja päätösvaltaisuus.



Pirkanmaan hyvinvointialue Pöytäkirja 9/2022 8 ( )11
Aluevaltuusto 07.11.2022

Tämä asiakirja on sähköisesti hyväksytty asianhallintajärjestelmässä

§ 121
Pöytäkirjan tarkastajat

Hyvinvointialueesta annetun lain 95 §:n mukaan pöytäkirjan tarkastamisesta annetaan 
tarpeelliset määräykset hallintosäännössä.

Hallintosäännön 114 §:n mukaan aluevaltuuston pöytäkirjaan sovelletaan,​ mitä 
pöytäkirjan laatimisesta määrätään hyvinvointialuelain 112 §:ssä. Pöytäkirja voidaan 
tarkastaa sähköisesti. Aluevaltuuston pöytäkirjan tarkastaa kaksi jokaisessa 
kokouksessa tähän tehtävään valittua valtuutettua,​ jollei aluevaltuusto jonkin asian 
kohdalla päätä toisin.

Aluevaltuusto on kokouksessaan 8.3.2022 § 18 päättänyt,​ että aluevaltuuston 
pöytäkirjat pidetään tarkastamisen jälkeen nähtävänä yleisessä tietoverkossa 
hyvinvointialueen verkkosivuilla kolmantena (3) päivänä kokouksesta,​ jollei 
salassapitoa koskevista säännöksistä muuta johdu.

Ehdotus

Valitaan kaksi pöytäkirjan tarkastajaa tarkastamaan tästä kokouksesta laadittu 
pöytäkirja. Pöytäkirjan tarkastusvuorossa ovat Lassi Kaleva ja Ulla Kampman. Varalla 
ovat Jari Kinnunen ja Anna Kontula.

Päätös
Pöytäkirjantarkastajiksi valittiin Lassi Kaleva ja Miia Kinnari. Varalle valittiin Anitta 
Korpio ja Riitta Kuismanen. 
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§ 122
Tiedoksi merkittävät asiat

Kuullaan hyvinvointialuejohtajan katsaus.

Ehdotus

Merkitään tiedoksi.

Kokouskäsittely
Merkittiin, että hyvinvointialuejohtajan katsaus tallennettiin oheismateriaaliksi.

Antti Ivanoff saapui kokoukseen asian käsittelyn aikana. Merkittiin, että valtuuston 
vahvuus oli 79 valtuutettua.

Päätös
Päätösehdotus hyväksyttiin. 
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§ 123
Hyvinvointialueen valtuutettujen aloitteet

Liitteet
1 Valtuustoaloite sairauspoissaolojen vähentämiseksi Työ jaksamisen tukena -mallilla
2 Valtuustoaloite_Köyhyysohjelman laatimiseksi Pirkanmaan hyvinvointialueella

Hallintosäännön 119 §:n mukaan kokouskutsussa mainittujen asioiden käsittelyn 
jälkeen valtuustoryhmällä ja valtuutetulla on oikeus tehdä kirjallisia aloitteita 
hyvinvointialueen toimintaa ja hallintoa koskevissa asioissa.

Aloite toimitetaan aluevaltuuston sihteeristön sähköpostiin ennen kokouksen 
alkamista. Aloitteen jättäneen valtuutetun tehtävänä on varmistaa,​ että aloitteessa 
mukana olevat valtuutetut ovat antaneet tähän suostumuksensa.

Aloite annetaan kokouksessa puheenjohtajalle.

Aloite on,​ sitä enempää käsittelemättä,​ lähetettävä aluehallituksen valmisteltavaksi. 
Aluevaltuusto voi päättää,​ että aloitteessa tarkoitetun asian valmistelusta käydään 
lähetekeskustelu.

Päätös
Aluevaltuusto päätti

merkitä vastaanotetuksi seuraavat valtuustoaloitteet
Valtuustoaloite: Sairauspoissaolojen vähentäminen Työ jaksamisen tukena -​
mallilla -​ Julia Sangervo
Valtuustoaloite: Köyhyysohjelman laatiminen Pirkanmaan 
hyvinvointialueella -​ Kukka Kunnari 
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Muutoksenhakukielto
§119, §120, §121, §122, §123

Muutoksenhakukielto
Oikaisuvaatimusta ei saa tehdä päätöksestä,​ joka koskee vain valmistelua tai 
täytäntöönpanoa (Laki hyvinvointialueesta 141 §).
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